Уважаемые депутаты и приглашённые!

В соответствии с ФЗ от 06.10.2003 года №131 «Об общих принципах РФ» организации местного самоуправления В вашему вниманию представляется отчёт 0 результатах деятельности администрации муниципального образования Серебропольский сельсовет Табунского района Алтайского края за 2022 год и основных задачах и направлениях на 2023 год. Территория сельсовета-44448 га.

На территории сельсовета на 01.01.2023 года (по факту проживания)1391жителей. На 01.01.2022 года-1364 жителя.

По сёлам:

Сереброполь-803(2022-775) домовладений 269(280)

Саратовка-33(35) домовладений 9 (11)

Николаевка-97(96) домовладений 28 (27)

Успенка- 78 (87) домовладений 30 (29)

Хорошее-378 (368) домовладений 79(80)

Георгиевка-2(2) домовладений 2 (2)

Всего домовладений - 417 (427).

За 2022год на территории Серебропольского сельсовета родилось25детей (в 2021 году-26детей): в Сереброполе-4(8), в Николаевке-2 (2), в Саратовке-0 (0), в Успенке-0 (0), в Хорошем-19 (16)детей.

Умерло 18 за 2022 год (Сереброполь — 14, Николаевка — 1, Хорошее — 2, Успенка — 1). (18 человек за 2021 год).

За 2022 год на территории сельсовета зарегистрировано 6 браков (за 2021 год зарегистрировано 3 брака).В Хорошем и Николаевке по 1 браку, в Сереброполе – 4 брака).

На территории Серебропольского сельсовета расположены 2 школы: 1 средняя общеобразовательная школа, 1 начальная общеобразовательная школа. В школах занимаются: в с.Хорошем-33 (32)ребёнкаи 9 (11) детей с кратковременным пребыванием :с.Сереброполе-196учащихся (195 учеников-в 2021-2022 учебный год),68(71-в 2021-2022) из них на подвозе

Успенка-8 (12)

Хорошее- 40 (36)

Саратовка- 8 (7)

Николаевка-10 (11)

Ермаковка-2 (3)

Новороссийка- 0 (1).

На территории Серебропольского сельсовета функционирует Серебропольский сад «Ласточка».Посещает детский сад 40 детей (в

2021 - 41 детей). Есть потенциал, есть дети, но родители не хотят водить в садик детей.

На территории Серебропольского сельсовета расположены 3 ФАПа (1 ФАП в с.Успенка, 1 в Николаевке, 1 в Хорошем) и врачебная амбулатория. Если до декабря месяца работало в этих учреждениях 2 специалиста, то с отъездом за пределы края Марцинкевич А.П., Н.В.Цинко осталась у нас одна. В ФАПах имеются санитарки на 0,25 ставки, но ни оказать медицинскую помощь, ни продать медикаменты они не могут. В с.Хорошее один раз в неделю выезжает мед. работник из Лебедино. Нехватка кадров в медицине прослеживается как по нашему сельсовету, так и по всему району, и по всему краю.

На территории Серебропольского сельсовета расположены:

- 2 отделения почтовой связи (с.Сереброполь и с.Николаевка)
- филиал Сбербанка
- -пожарная часть
- подстанция
- -7 магазинов (5 в с.Сереброполь, 1 в с.Хорошее,1 в с.Николаевка). Вся торговая сеть представлена индивидуальными предпринимателями. На сегодняшний день нет магазина в селе Саратовка и в 2022 году закрылся в селе Успенка.
- -7 предпринимателей осуществляют свою предпринимательскую деятельность. Надо отметить, что 1 предприниматель занимается не только торговлей, но и производством хлеба и хлебобулочных, кондитерских изделий (это в с.Николаевка).

На территории сельсовета находятся 3 крупных сельскохозяйственных производителя: ООО «Сереброполь», ООО «Хорошенское» (занимаются растениеводством и животноводством),ООО «Берёзовское», занимающееся растениеводством. По данным сельхозуправления за 2022 год сельхозпроизводителями было потрачено 24,9 млн.рублей на закупку новой техники и модернизацию складских помещений. ООО «Берёзовское» 22,8млн. рублей, ООО «Хорошенское» 2,0 млн. рублей. Средняя з/ плата по хозяйствам: ООО «Берёзовское» - 24685,00 рублей; ООО «Хорошенское» - 29295,00 рублей; ООО «Сереброполь» - 23586,00 рублей.

Занимаются разведением личного подсобного хозяйства и жители сёл муниципалитета. По сельсовету насчитываем на 01.01.2023 года:

КРС в количестве 920 (2022-857), из них коровы-352 (2022-314). Свиньи всего-1552 (2022-1097 голов). Свиноматок - 70 голов. Овцы всего -250 (2022-229 голов). Козы всего- 20 (2022-41 голов). Лошади- 4 (2022-1 голова). Кролики— 60 (2022-200голов). Птица всего-1780 (2022-5750 голов). По похозяйственным книгам имеются у нас и 10 медоносных пчелосемей.

Культура сельсовета представлена практически во всех сёлах сельсовета. 7 филиалов у нас на территории нашего сельсовета: 4 библиотеки и 2 клуба: 7 специалистов на 4,75 ставок; данных специалистов обслуживает, обогревает 14 работников на 10,5 ставок.

Затраты бюджета на культуру у нас огромные, в основном это зарплата и налоги с фонда заработной платы. Кроме этого оплата за уголь 418181,00 рублей, а также подвоз угля 280805,00 рублей.

Расходы за электроэнергию — 8349 квт на сумму 50000,00 рублей по учреждениям:

Серебропольский ДК – 3771 квт на сумму 22626,00 рублей

Николаевский ДК – 3254 квт на сумму 19524,00 рублей

Хорошенская библиотека – 753 квт на сумму 4518,00 рублей

Успенская библиотека – 571 квт на сумму 3426,00 рублей.

техническое обслуживание пожарной сигнализации – 28800,00 рублей

услуги охраны (тревожная кнопка) – 10500,00 рублей

По содержанию зданий ДК и библиотек:

с.Сереброполь – покраска батарей и двери в немецком центре-996,00 рублей ремонт туалета в спортзале – 31521,50 рублей

с. Николаевка — ремонт системы отопления - 3401,50 рублей ремонт кровли — 4700,00 рублей (Берх Я.К.)

с. Успенка – 6050,00 рублей за дрова

с.Хорошее — побелка здания снаружи — 1000,00 рублей за известь поменяли котёл и утеплили трубу отопления — 95849,00 рублей для работы тех.персонала и истопников потратили — 2700,00 рублей. Итого потратили денег — 146218,00 рублей.

Весь ремонт, побелка проводилась своими силами.

По линии противопожарных мероприятий ежегодно проводим переосвидетельствование всех огнетушителей в зданиях культуры, а их у нас (огнетушителей)- 20 штук.

Специалистами культуры за 2022 год проведено немало мероприятий:

В 2022 году в Серебропольском сельском Доме культуры работало 22 клубных формирований для детей, молодежи и старшего поколения по направлениям: танцевальный и театральный жанры, вокальное творчество, встречи в Центре национальных культур по направлениям — немецкий язык, прикладное творчество. Спортивные секции — волейбол, футбол, хоккей, настольный теннис и баскетбол. Также проводились занятия по рукопашному бою в военно-патриотическом клубе «Десантник». Общее количество участников клубных формирований — 297 человек. За год в Доме культуры проведено 147 мероприятий различного направления — 5362 человека. 45 мероприятий были на платной основе. Сумма заработанных средство от уставной деятельности - 36440,00 рублей.

8 концертных программ(к 23 февраля, к 8 марта, апрельский концерт «Весеннее настроение», к 9 мая, ежегодный фестиваль «Во славу Отечества», в августе «Всё здесь сердцу дорого!», концертная программа к Дню пожилого человека и к Дню матери. Из местного бюджета потрачено 1768,80 рублей для поздравления пожилых людей на дому.

Выезжали с концертной программой в село Лебедино.

Проводились дискотечные программы для молодежи.

Также проведено несколько литературно- музыкальных программ для разных возрастов.

Проведены 4районных спортивных мероприятия на базе Серебропольского сельсовета: это ежегодный турнир по волейболу,посвященный 8Марта, по пляжному волейболу в мае месяце, соревнования по пляжному волейболу к Дню физкультурника, соревнования по мини-футболу среди школьников. Принимали участие в районных соревнованиях по волейболу, футболу, лёгкой атлетике. На проведение спортивных мероприятий израсходовано 10515,37 рублей (8045,37 бюджетные, 2470,00 внебюджетные источники). На содержание спортивных площадок, стадиона потрачено 6300,00 рублей (внебюджетные источники).

На территории сельсовета проводились местные соревнования по лыжам, дартсу, стрельбе, подтягиванию, теннису, шахматам.

Было проведено мероприятие «Здорово быть здоровым!» с участием ветеранов спорта и молодёжи.

В течение года проводилась работа по сдаче норм ГТО. (52 человека сдавали нормы, а положительный результат у 18 человек — остальные вовремя не зарегистрировались). Надо сказать, что с начала этого года зарегистрировалось уже 20 человек — это большая положительная работа. Библиотекарем Т.И.Фризен в течение 2022 год проведено много мероприятий.

У Т.И.Олейниковой в с.Хорошемтакже много проводится мероприятий. Это и проведение книжных выставок, и экскурсии как для взрослых, так и для детей, и участие в различных акциях, информационные и познавательные часы, и конечно же участие в различных выставках .Большая работа была проделана к 110-летнему юбилею села Хорошее. На базе Хорошенской библиотеки работают клуб «Мастерилка» и женский клуб «Золушка».

Содержание Памятников:

На территории нашего сельсовета 1 Памятник погибшим воинам в ВОВ в с. Сереброполь, 1 Обелиск погибшим воинам в ВОВ в с. Успенка. По переданным полномочиям нам в 2022 году было выделено 10000,00 рублей. Мы приобрели профильную трубу, краску, доски, болты на сумму 10212,00 рублей и своими силами сделали 2 лавочки, которые установили в селе Успенка на территории Обелиска памяти Воинам, погибшим в годы ВОВ 1941-1945 гг. Проведены субботники к Дню Победы в с.Успенке жителями села, в с.Сереброполе учащимися и педагогическим коллективом Серебропольской школы. сентябре-октябре мужчинами администрации совместно c отработчикамибыла проделана большая работа по обрезке деревьев и кустарника на Памятнике в с.Сереброполь.

В течении 2022 года проведён был ремонт ещё одного нашего памятника — Памятника В.И.Ленину. На эти цели в 2022 году было потрачено ещё 17254,10 рублей.

Водопровод:

С сентября 2019 года по июль 2022 года в рамках программы «Устойчивое развитие сельских территорий» проведены работы по сооружению нового водопровода и 2 скважин в с.Серебропольна сумму 48250948,00 рублей (43800000,00 сам водопровод и 4450947,37 стоимость 2-х скважин).

На сегодняшний день в селе Сереброполь функционирует 2 водопровода: старый и новый. Пользователей воды у нас, по данным ООО «Тепловодснаба », 180 абонентов. К новому водопроводу подключились 72 абонента (36 из них в двухэтажках), 17 человек проплатили за подключение.

Также к новому водопроводу подключили 2 объекта социальной сферы: д/ сад «Ласточка» и школа.

За 2021-2022 гг. в рамках программы « Устойчивое развитие сельских территорий» введено в эксплуатацию 744,0 кв.м. жилья на территории сельсовета, и эти все метры нового жилья в селе Хорошее: (ШартнерВиктор Андреевич (Ленина,47),Шартнер Иван Иванович (Ленина 45),Шартнер Давид Иванович (Ленина 50), Лакке Евгений Владимирович (Молодёжная 5).

По дорожному фонду всего за 2022 год составили - 367823,65(в сравнении с 2021 годом - 289621,25):

Очистка дорог от снега- 48282,06 (45000,00 –OOO «Сереброполь», ДСУ- 3282,06

Кадастровые работы (дороги)-118680,00 – ИП Тихонов И.А.

Дорожные знаки -7400,00 (Рекламное агентство «Славгород»)

Ямочный ремонт асфальтобетонных покрытий по ул. Ленина с. Сереброполь-121961,59 (ДСУ). Кроме дорожного фонда по линии благоустройства мы потратили такую же сумму — 121961,59 — на ямочный ремонт улицы Ленина.

Работа на свалке в с.Сереброполь-55000,00 (Артстрой)

Щебень 6 т-16500,00(ЗАО «Табунское районное теплоснабжающее предприятие». Предписание). Оборудование остановок школьных автобусов.

Работа грейдера Табунского сельсовета 35 часов (6 раз он чистил улицы с.Сереброполь и 1 раз с.Саратовка).

В 2022 году с проектом ППМИ «Ремонт дороги (въезда) села Успенка» наш сельсовет вошёл в число победителей. Сумма 755456,00 рублей:

Местный бюджет – 100000,00 рублей

Юридические лица (Гаан И.А.) – 20000,00 рублей

Население – 37775,00 рублей

Краевой бюджет – 597681,00 рублей.

Данный проект мы успешно реализовали, надеюсь на то, что тот участок дороги, который мы отремонтировали, не будет приносить нам в дальнейшем проблем.

СВАЛКИ:

ОТРАБОТАНО НА СВАЛКЕООО «Артстрой» 30 часов в с.Сереброполь на сумму 165000,00 рублей, в с.Хорошее работы на свалке ежегодно проводит ООО «Хорошенское» - оплачено 6300,00 рублей.

АДМИНИСТРАЦИЕЙ сельсовета ОПЛАЧЕНЫ РАБОТЫ В СУММЕ 165000,00РУБЛЕЙ. (НАСЕЛЕНИЕ -27400 рублей, 137600-МЕСТНЫЙ БЮДЖЕТ, из них 6400,00 по переданным полномочиям по соглашению между администрацией района и администрацией сельсовета).

2022 год прошёл более —менее спокойно в смысле сбора ТКО региональным оператором. Но с апреля месяца региональный оператор будет вывозить мусор в сёлах Сереброполь (19), Николаевка (2) и Хорошее (6). Установим 27 баков под мусор и в трёх сёлах будет ООО «Экостар» собирать ТКО, во втором полугодии сбор мусора по предварительным данным будет проводиться и в Саратовке и Успенке. По решению суда до ноября месяца мы должны оборудовать данные площадки, согласно действующим требованиям.

Хочу остановиться на уличном освещении. По всему сельсовету у нас имеется 115 уличных светильника:

- с.Сереброполь-59- 4779 квт (за 2021 год 4110 квт)
- с.Саратовка- 9 102 квт (за 2021 год 75 квт)
- с. Успенка-16 321 квт (за 2021 год 235 квт)
- с. Николаевка-11 — 176 квт (за 2021 год - 108 квт)
- с.Хорошее-20

за электроэнергию уличного освещения по всем сёлам сельсовета (5378 квт на сумму 32268,00 рублей) платит администрация сельсовета за исключением с.Хорошее, но свою лепту в освещение села Хорошее мы ежегодно вносим в виде платы за опоры, на которых оборудованы уличные светильники. Стоимость 1 опоры составляет 11 рублей, в год- 132 рубля, и за год за все 20 опор мы платим 2640 рублей.

И по селу Сереброполь нам в оплате уличного освещения помогает население. За 2022 год населением собрано 21120,00 рублей и переходящий остаток с 2021 года в сумме 1607,80 рублей. Всем тем, кто вносит добровольные пожертвования, мы говорим огромное спасибо!

В адрес администрации зачастую высказываются такие нарекания: «согласно ФЗ-131 « О местном самоуправлении» вы обязаны организовать очистку дорог, уличное освещение, содержание свалок, кладбищ и так далее». И мы с этим полностью согласны, но надо отметить, что это может от нас требовать тот человек, который полностью платит все налоги, но тот, кто их не оплачивает, не имеет права что-то спрашивать и требовать взамен.

Администрация сельсовета постоянно работает с населением, с налоговой службой по оплате налогов. Население сталкивается с проблемой отсутствия налоговых уведомлений на оплату налогов, хотя в 2022 году многие получали по почте уведомления по оплате налогов. Администрацией сельсовета проводится большая работа для наполняемости бюджета: работаем, стараемся помочь населению, проводим разъяснительную работу, но конечный результат неутешителен. По даннымфинкомитета на 01.01.2023 года собрано налогов:

имущественного 135619,96 рублей (на 01.01.2022 год-81000,00 рублей)

земельного **518604,09** рублей (на 01.01.2022 год – 642000,00 рублей), но остаётся ещё и большая задолженностьпо имущественному и земельному налогу. На 01.01.2023года составляет**353147,75** рублей (на 01.01.2022 года-341400,00рублей). Для общего сведения, задолженность по транспортному налогу составила – 515601,39 рублей.

Администрация сельсовета осуществляет воинский учёт населения. На 01.01.2023 года состоит на воинском учёте - 259 человека.

11 человек поставлены на первоначальный учёт.

В рядах Российской армии на сегодня проходят службу 5человек (2 из них на альтернативной основе).

В СВО на Украине участвуют 8 человек – мобилизованы (2 из них ушли добровольцами).

В администрации сельсовета ведёт приём специалист многофункционального центра (МФЦ) Рева Елена Александровна. За время своей работы, а начала она работать с 2016 года, ею принято 1717 дел. За 2022год принято 230 дел.

На сегодняшний день данная вакансия свободна.

За 2022 год выдано 644справки, сделано выписок из похозяйственных книг в количестве 6 штук (оформление имущества),

Постановлений-77, распоряжений по основной деятельности-27, распоряжений по личной деятельности-73, НПА- 38, ответов на протесты и представление прокуратуры в количестве 31 штука, изменения в Устав муниципального образования Серебропольский сельсовет в течении года не вносились.

Администрация сельсовета ведёт ежедневно приём граждан. В большинстве своём затрагиваются вопросы водоснабжения, подключения воды, содержание кладбищ и мест захоронения, проведение общественных мероприятий, вопросы начисления налогов, работа центра занятости населения в Табунском районе, вывоз мусора и много других вопросов. По возможности стараемся ответить на все вопросы, помочь всем.

За период 2022 год проведено 5 встреч с жителями сёл сельсовета в рамках проведения сходов граждан. (2 в Сереброполе и по 1 в сёлах Успенка, Хорошее и Николаевка).

В 2022 году на ремонт кладбищ поселений по переданным полномочиям нам

выделили 3600 рублей. На эти деньги мы купили олифу, краску, известковую пасту, кисти для побелки и покраски. Силами женщин администрации побелили столбики, покрасили ворота. Периодически вывозили мусор, косили траву. В зимнее время по мере необходимости проводим очистку подъездных путей к кладбищам.

В весеннее время жители каждого села убирают свои кладбища.

В начале пожароопасного периода –весна и осень- проводим опашку сёл.

Эту работу проводим по договорённости с ООО «Хорошенское», были обпаханы все сёла сельсовета, за исключением с.Сереброполь. В с.Сереброполь опахали лицевую сторону на въезде в село (техника ООО «Берёзовское»). Параллельно улице Ленина на въезде пропахали место под

посадку саженцев берёзы и сосны, приобретённых в питомнике им. Лисавенко. На эти цели потратили 16000,00 рублей. В течение летнего периода своими силами мы поливали посаженные в 2020 году в сквере по улице Ленина тополя, берёзки и сосенки. Количество вылитой воды — 105 кубов (35 рейсов). Продолжая тему благоустройства:

Обновили баннер на въезд в село Сереброполь – 3900,00 рублей.

Пластиковые окна в квартиру №3 по улице Кирова 20 на сумму 67900,00 рублей и на ремонт в квартире потратили 3049,12 рублей.

28120,00 рублей администрация потратила на салют к 9 мая (всего стоимость 84360,00 рублей.Оказали финансовую помощь ООО «Сереброполь» и ООО «Берёзовское»).

В рамках месячника по благоустройству проводятся субботники на территориях организаций, личных подворьях, подводятся итоги по благоустройству, отмечаются хозяева усадеб, содержащих их в чистоте и выращивающих много цветов.

В этом году благодарственными письмами и подарками были отмечены: семьи Когут Е.И. и В.К., Шишко А.В. и Е.В., Сумина И.А. и А.А., Брусник В.А. и В.П., Тараненко А.И. и О.В., ГорюкИ.А. и Понятовой В.П., Роор С.В. и Т.К., Чагдуровым В.Е. и Д.А., Дубицких С.С. и С.А., усадьба Куценко Е.Я., Среди предприятий ООО «Сереброполь» директор Тараненко В.Н., , МБОУ «Серебропольская СОШ» директор Карпешина Н.Н., магазин «Ирина» ИП Калашник С.А. Потрачены средства в размере 6300,00 рублей из внебюджетных источников.

Также на территории сельсовета проводится конкурс по новогоднему оформлению личных усадеб и территорий предприятий:

Семьи Дубицкого С.С. и С.А., семья Манько А.С. и Е.В., Кривицкого Н. и О.С., Кривобородько Г.С. и Е., Бригаденко Н.А. и В.А., Когут В.К. и Е.И., Пузеев А.В. и С., Кучапина Л. и Вайгандт А., Дацышин А.В. и С.В., Тихонов и Бауэр Л., Овчаров А.Н. иС.В., Овчаров В.А. и Ю., Фризен А.Г. и Т.А., Емец В.Г. и А.С., Ардашев А.В. и Н.В., Аникина Ж.В., Рева С.М. и Е.А., Сухоруков А.Н. и А.А., Фризен А.П., Тараненко С.Б. и В.А., Карпешина Н.Н. и А., Тараненко А.И. и О.В., ГерманЕ. и Г., РихертВ.и А., Феркерт В. И Н., Василенко В. и К., Левин В.И. и Н.И. из Сереброполя, семья Горбачёва Е.О. и Н. (с. Николаевка), Семьи Лакке Виктора, Лакке Павла Владимировича, Шартнера Владимира Андреевича., Шмидт Анатолия Корнеевича и Марии Ивановны из Хорошего, семьи Манько Ю.С. и Е.В., Семёнова О.М. и И.А., Шафнера В.И. из Успенки. Среди предприятий: ООО «Сереброполь» директор Тараненко В.Н., д/сад «Ласточка» заведующая Годенова А.В., магазин ИП Арсентьевой Е.О.. На подарки и благодарности потрачено 19846,50 рублей (14246,50 рублей местный бюджет и 5600,00 рублей внебюджетные источники).

Заканчивая свой отчёт, хочется сказать спасибо тем неравнодушным жителям сёл нашего сельсовета, организациям которые на протяжении длительного времени (начиная с марта месяца) вносят свои добровольные пожертвования в поддержку мобилизованных земляков, добровольцев, военнослужащих и

воинских подразделений, выполняющих боевые задачи в зоне СВО на Украине.

Планы на 2023 год:

- 1. В селе Сереброполь на 2023 год благодаря активной позиции наших молодых депутатов мы запланировали принять участие в программе ППМИ с проектом «Обустройство детской площадки», заявку отправили (1119520,00 рубля), в крае нас поддержали.
- 2. Оборудование площадок под сбор ТКО (17 в Сереброполе, 1 в Николаевке, 3 в Хорошем).
- 3. Продолжить работу на «Аллее серебропольцев»
- 4. Вывезти 2 полуразрушенных дома по улице Кирова и улице Первомайской в селе Сереброполь
- 5. Работа по ремонту изгороди на кладбище в с.Саратовка
- 6. Продолжить работу для участия муниципалитета в программе ППМИ на 2024 год (с.Хорошее, с.Саратовка, с.Сереброполь).
- 7. Ремонт крыши МКД №20 по улице Кирова
- 8. Ремонт крыши спортзала в селе Сереброполь
- 9. Инвентаризация мест захоронения по сёлам сельсовета.

Спасибо за внимание!

О МЕРОПРИЯТИЯХ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУНА ТЕРРИТОРИИ СЕРЕБРОПОЛЬСКОГО СЕЛЬСОВЕТА:

- 1. Проведение субботников на территории сельсовета (апрель)
- 2. Проведение субботников на кладбищах сёл (апрель)
- 3. Работа трактора на территории свалки в с.Сереброполь
- 4. Работа по вывозу развалин бесхозных домов.
- 5. Работа депутатов с населением по уборке сорной растительности на своих личных участках.
- 6. Работа на территории сквера по ул. Ленина.
- 7. Продолжить высаживать саженцы на «Аллее серебропольцев».
- 8. Вывоз мусора на кладбище села Саратовка
- 9. Организация работы по ликвидации несанкционированных свалок
- 10. Продолжить работу по уличному освещению (замена простых ламп на светодиодные светильникив селе Николаевка-6 штук по улице Лермонтова).)

ОБ ОРГАНИЗАЦИИ РАБОТЫ ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ И ЛИКВИДАЦИИ ЧС И ОБЕСПЕЧЕНИИ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ НА ТЕРРИТОРИИ СЕЛЬСОВЕТА.

- 1.Организация работы по предупреждению и ликвидации ЧС местного характера.
- 2.Проведение противопожарных мероприятий по опахиванию всех сёл сельсовета, кладбищ сельсовета в осенне-весенние периоды.
- 3. Привлечение населения и предприятий различных форм собственности к работам по уборке территорий от мусора, сухой сорной травы, организация субботников по благоустройству территорий.
- 4.Организация работы с населением по проведению инструктажа по пожарной безопасности (сходы, встречи депутатов на своих закреплённых участках, работа старост сёл).
- 5. Создание паспортов безопасности сёл: Сереброполь и Хорошее.
- 6. Плановый отжиг сорной растительности на территории сельсовета.